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Exercice. 74 page 111

~(3
€2 on donne E(6 ; -2), F(1 ; 3) ét u(_3\.

a. Calculer les coordonnées du vecteur EF.

b. Les vecteurs u et EF sont-ils colinéaires ?
> e

c. Calculer la norme de u et celle de EF.
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Exemloe 71 page 111

colinéaires.
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Exercice 98 page 115

m Le plan est muni d'un repére [O ; 1;]
— (-2
On sait que E(-4 ; 3) et CD [ 3 ]

telle que les droites (EF) et (CD) soient paralléles.

e Déterminer 'abscisse du point F d’ordonnée 2 d.d' ([Lr'j o )
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Exercice 102 page 115

m Dans le plan muni d'un repére orthonormé
(0:7 ) onaA4;4),B-2;1)etC3;-2).

On considére le point M{x ; y) ol x et y sont deux
nombres réels.

1. a. Déterminer les coordonnées des vecteurs AB
et AM.

b. Vérifier que det(AB, AM) = 3x - 6y + 12.

c. Démontrer que M appartient & la droite (AB) si et
seulement six—-2y+4=0.

d. En déduire I'équation réduite de la droite (AB).

2. a. Verifier que det(Ké, aﬁ) =3x-6y-21.

b. La droite A est la paralléle & (AB) passant par C.
Démontrer que M appartient & |a droite A si et seule-
mentsix—-2y-7=0.

¢. En déduire I'équation réduite de la droite A.
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Exercice. 99 page 115

m RUBI esl un parallélogramme.
Le point O est le milieu du segment [RI].

Le point L appartient au segment [OU] et OL = %OU.
1. Sans repére

a. Exprimer les vecleurs Eé el ﬁl: en fonction des
vecteurs RO et RU.

b. Que peut-on en déduire ?

2. Avec un repére

a, Choisir un repére et donner les coordonnées des
points R, U, B, | et Q.

b. Déterminer les coordonnées du point L.

¢. Les points R, B et L sont-ils alignés ?
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